
Program Türü
Lisans 

Bölümünüz

Sağlık Bilimleri Fakültesi:Or… 

Memnuniyet Oranı

0,00% 100,00%

70,70%

Memnuniyetsizlik Oranı

0,00% 100,00%

29,30%

Toplam Katılımcı Sayısı

33

Ankete Katılma Oranı

33 (0,07%)

46955 (99,93%)

Ankete Katılan
Ankete Katılmayan

Program Türüne Göre Memnuniyet Oranı

Lisans

Program Türüne Göre Katılımcı Sayısı

Lisans

Danışmanım ile yılda görüşme sıklığım

4497 (20%)

4497 (20%)

4497 (20%)

4497 (20%)

4497 (20%)

1 defa
2 defa
3-5 defa
5’ten fazla
Hiç görüşmedim

Danışmanınız ile en sık nasıl iletişim kurarsınız?

Belirtilmemiş

E-posta

Ofis içinde

MEBİS

Microsoft Teams

9

9

9

4

2

Yaş Grubu Katılımcı Dağılımı

20 Yaş Altı 20-30 Yaş Arası

14

19

Yaş Grubu Memnuniyet Oranı

20 Yaş Altı

20-30 Yaş Arası

61,36%

77,94%

Cinsiyet Katılımcı Dağılımı

25 (75,76%)

8 (24,24%)

Cinsiyet
Kadın
Erkek

Cinsiyet Memnuniyet Oranı

Erkek Kadın

69,30%

75,00%

Danışmanınız ile görüşme konusunda problem yaşıyor
musunuz?

Hiçbir zaman Bazen Her zaman

29

3

1

Danışmanlık hizmetinin yeterince verilmediğini düşünüyorsanız, bunun nedeni ne olabilir?

Kendi ilgisizliğim Gerekli
bilgilendirmenin

yapılmaması

Öğrenci
danışmanlığı

sisteminin etkin
yürütülmemesi

Diğer

11

8

9

5

Açıklayınız.
 

Fikrim yok
Henüz bir sorun yaşamadım.
Şu ana kadar danışmanımla görüşme ihtiyacı duymadım. Danışmanım da
özel olarak beni çağırmadı.
Yanlışlıkla
Yok.

Ülke
Tümü 

Bölümünüz Katılımcı Sayısı Memnuniyet Oranı

Sağlık Bilimleri Fakültesi:Ortez-Protez Programı 33 70,70%

No.

 

Sorular Kesinlikle
Katılıyorum

% Katılıyorum % Kısmen
Katılıyorum

% Katılmıyor
um

% Kesinlikle
Katılmıyorum

% Memnun Memnun
Değil

Memnuniyet
Oranı

1 Danışmanım burslar hakkında beni bilgilendiriyor. 6 18,18% 9 27,27% 6 18,18% 4 12,12% 0 0,00% 18 7 72,00%
2 Danışmanım staj hakkında beni bilgilendiriyor. 6 18,18% 6 18,18% 9 27,27% 6 18,18% 0 0,00% 17 11 61,11%
3 Danışmanım yatay geçiş hakkında beni bilgilendiriyor. 4 12,12% 12 36,36% 4 12,12% 5 15,15% 2 6,06% 18 9 66,67%
4 Danışmanım ÇAP hakkında beni bilgilendiriyor. 5 15,15% 10 30,30% 4 12,12% 5 15,15% 0 0,00% 17 7 70,83%
5 Danışmanım YANDAL hakkında beni bilgilendiriyor. 3 9,09% 9 27,27% 5 15,15% 7 21,21% 0 0,00% 15 10 60,42%
6 Danışmanım ERASMUS programı hakkında beni bilgilendiriyor. 6 18,18% 9 27,27% 8 24,24% 6 18,18% 1 3,03% 19 11 63,33%
7 Danışmanım gelecekteki kariyerim hakkında beni yönlendiriyor. 3 9,09% 16 48,48% 5 15,15% 4 12,12% 1 3,03% 22 8 74,14%
8 Danışmanım elektronik ortamda (MEBİS, e-posta, mobil cihaz, Microsoft Teams)

gönderdiğim mesajları dikkate alır, cevap verir.
12 36,36% 12 36,36% 4 12,12% 3 9,09% 0 0,00% 26 5 83,87%

9 Danışmanım ihtiyaç olduğunda Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik birimine yönlendiriyor. 3 9,09% 12 36,36% 4 12,12% 4 12,12% 0 0,00% 17 6 73,91%
10 Danışmanlık hizmetinin eğitimime olumlu katkısı oluyor. 9 27,27% 9 27,27% 7 21,21% 4 12,12% 1 3,03% 22 9 71,67%
11 Öğrenci Danışmanlık Hizmetinden genel olarak memnunum. 10 30,30% 11 33,33% 7 21,21% 4 12,12% 0 0,00% 25 8 76,56%

*Not: Sayfadaki tüm hesaplamalarda 'Fikrim Yok' cevabı göz ardı edilmiştir.

24.07.2024 12:34 Power BI

skvcpowerbi01/project/powerbi/2023 YILI MEMNUNİYET ANKETLERİ/OGRENCI VE OGRENCI DANISMANLIGI MEMNUNIYET ANKETI (UNIVE… 1/1


